

**CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA  
CABINET PREȘEDINTE**

Nr. 6203 / 24.04.2020

**I N F O R M A R E**

**cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului  
Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință  
ordinară și până în prezent**

**Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, și a vizat următoarele aspecte:**

**CONTAINERE MODULARE, PENTRU TRIAJ EPIDEMIOLOGIC, LA  
SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ VÂLCEA**

În vederea evitării răspândirii noului coronavirus, ca o măsură suplimentară față de cele luate anterior, președintele Constantin Rădulescu a solicitat **luni, 23 martie 2020**, conducerii Spitalului Județean de Urgență Vâlcea să transmită Consiliului Județean Vâlcea o notă de fundamentare, privind necesitatea și oportunitatea achiziționării a patru containere, cu dimensiunea 6x4,8 m, dotate cu baie proprie.

Acestea urmează a fi folosite la trierea și izolarea suspecților de COVID-19, cu simptomatologie specifică, în așteptarea rezultatului testului Real Time PCR. Se realizează astfel un triaj epidemiologic al pacienților ce se prezintă la UPU, triaj extrem de necesar în vederea protejării celorlalți pacienți ai acestei unități medicale.



## **S-A DAT STARTUL LUCRĂRILOR DE MODERNIZARE A DJ 703 G**

**Joi, 26 martie 2020**, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a predat constructorului amplasamentul obiectivului de investiții „Modernizare DJ 703G, Jiblea - Sălătrucel - Berislăvești - Robaia - Limita Județ Argeș”, în vederea începerii lucrărilor de execuție.

Valoarea contractului de lucrări, care are o durată de execuție de 2 ani, se ridică la 64.123.138 lei (cca. 13,3 milioane euro).

Prin realizarea acestui obiectiv de investiții, finanțat prin fonduri europene (POR), se urmărește: modernizarea DJ 703G pe o lungime de 12,65 km; reabilitarea a 5 poduri; amenajarea de piste de biciclete, pasarele pentru pietoni și bicicliști, alveole pentru stații de transport în comun, parapete metalice, trotuare pietonale, podețe transversale, precum și montarea de indicatoare rutiere.

Beneficiarii direcți ai acestei investiții vor fi cei 12.374 de cetățeni, care locuiesc în Călimănești, Sălătrucel și Berislăvești, localități tranzitate de drumul județean.

## **DOUĂ NOI CERERI DE RAMBURSARE AU FOST DEPUSE LA SFÂRȘITUL LUNII MARTIE**

**Luni 30.03.2020**, în cadrul proiectului Modernizare DJ 678 A DN 64 (Tătărani) Bratia Vale - Cocoru - Dealu Mare - Predești - Corbii din Vale - Popești - Ginerică - limită județ Argeș, a fost depusă, sub semnătura Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, cererea de rambursare nr. 3, în valoare totală de 4.780.992,11 lei.

Proiectul de modernizare a DJ 678A presupune realizarea lucrărilor de reabilitare a acestui drum, precum și serviciile de supervizare a acestora.

Tot sub semnătura Președintelui Constantin Rădulescu, Consiliul Județean Valcea a depus, **marți, 31.03.2020**, și cererea de rambursare nr. 4, aferentă proiectului Modernizare DJ 678 Limită județ Olt - Drăgoești - Casa Veche - Dragioiu - Galicea - Bratia - Cremenari - Bercioiu - Ruda - Bârsești - Barza - Budești (DN 7 - E 81), a cărei valoare se ridică la 8.971.641,69 lei.

În cadrul acestui proiect, sunt finanțate lucrările de reabilitare a drumului județean, precum și serviciile de supervizare a acestora.

## **S-A REÎNTREGIT BUGETUL JUDEȚULUI CU SUMA DE 9.200.100 LEI**

**Marti, 31.03.2020**, urmare cererii de rambursare nr. 3, depusă în cadrul proiectului Fazarea proiectului sistem de management integrat al deșeurilor în județul Vâlcea, contul Consiliului Județean Vâlcea a fost alimentat cu suma de 9.200.100,50 lei. Depusă în data de 12 februarie 2020, cererea de rambursare nr. 3 din cadrul acestui proiect a cuprins cheltuielile aferente stației de sortare Brezoi, realizată în cadrul proiectului.



## **CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA CONTINUĂ LUCRĂRILE DE REABILITARE ȘI MODERNIZARE A DRUMURILOR DIN JUDEȚ**

RAJDP Vâlcea lucrează pe DJ 676, în sectorul Lăpușata - Roșiile (de la Primăria comunei Lăpușata până la intersecția cu DJ 676 F, în comuna Roșiile) pentru a încheia lucrările de asfaltare cuprinse în Programul de Întreținere și Reparații, aprobat pentru perioada 2019-2020.

**Joi, 2 aprilie 2020**, când Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a verificat modul de lucru în acest șantier, drumarii vâlceni turnau asfalt pe ultimul kilometru din cei 8,5 kilometri de drum cuprinși în program și estimau că, în maxim o săptămână, vor încheia lucrările pe acest sector de drum pe care nu s-a mai turnat covor asfaltic de cca. 36 de ani.

**Miercuri, 7 aprilie**, președintele Constantin Rădulescu a vizitat două șantiere ale obiectivului de investiții „Modernizare DJ 703 G Jiblea - Sălătrucel - Berislăvești - Robaia - Limita Județ Argeș”, deschise în orașul Călimănești și în comuna Sălătrucel, pentru a verifica personal ritmul de lucru și dacă sunt respectate condițiile impuse de normele specifice acestei perioade. La ora vizitei, muncitorii efectuau lucrări pentru lărgirea drumului în zona Jiblea, unde se lucrează la terasamentul drumului, iar la Sălătrucel se intervenea la podul peste pâraul Pătești, care, de asemenea, va fi lărgit. Constructorul respectă graficele de lucrări, dar și noile reguli de protecție a muncii.

## **VOM AVEA UN SINGUR CONTRACT DE SERVICII DE SALUBRIZARE LA NIVELUL ÎNTREGULUI JUDEȚ**

În vederea realizării investiției „**Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea**” (**SMID Vâlcea**), în urma ședințelor de comandament de la Ministerul Fondurilor Europene, la care au participat și reprezentanți ai Consiliului Județean Vâlcea, ai ADI Salubritate și ai Băncii Europene de Investiții, s-a stabilit delegarea **unui singur contract de servicii de salubritate la nivelul întregului județ, care va cuprinde colectarea, transferul și sortarea deșeurilor municipale în Județul Vâlcea.**

În acest context, **Consiliul Județean Vâlcea a înaintat celor 89 de localități din județul Vâlcea documentația de atribuire pentru achiziția publică a serviciului de salubritate la nivelul întregului județ, în vederea supunerii acesteia spre aprobare consiliilor locale.**

După aprobarea documentației menționate la nivelul consiliilor locale din județul Vâlcea, **ADI Salubritate va organiza o ședință a Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din Județul Vâlcea, în cadrul căreia reprezentanții fiecărei unități administrative - teritoriale vor aproba și vota documentația de atribuire menționată.**



ADI Salubritate va derula și procedura de achiziție publică a contractului de delegare prin concesiune a serviciului de salubritate, va semna și monitoriza executarea contractului și îndeplinirea indicatorilor de performanță și va urmări plata redevenței pentru bunurile concesionate aparținând domeniului public al Județului Vâlcea.

## **SE PROIECTEAZĂ DEPOZITUL DE LA ROEȘTI**

În vederea realizării investiției „**Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea**” (**SMID Vâlcea**), Consiliul Județean Vâlcea a demarat procedura de achiziție publică pentru contractul de proiectare și execuție lucrări Centrul de management integrat al deșeurilor – CMID Roești.

Astfel, a fost publicată în SEAP documentația de atribuire aferentă contractului de proiectare și execuție CMID Roești, termenul de depunere a ofertelor fiind 11 iunie 2020.

## **DUPĂ 40 DE ANI, POD NOU PE DJ 605 C, LA ALUNU**

**Marti, 7 aprilie 2020**, în comuna Alunu, s-a reluat circulația pe DJ 605C, acolo unde RAJDP Vâlcea execută lucrări de refacere a podului peste pâraul Cornet (sat Colțești, km 4+484).

În doar trei săptămâni, muncitorii RAJDP au demolat vechiul pod, care era în pericol de prăbușire, și au realizat lucrările de montare a unui pod nou, cu structură metalică tip TuboSider.

În următoarea perioadă, drumarii vâlceni vor executa lucrări la terasamente, dar și de consolidare și amenajare a albiei pâraului Cornet, în amonte și aval de pod, pentru punerea în siguranța a terenurilor și locuințelor din zona respectivă.

## **ÎN ȘANTIERUL DE LA MILCOIU, SE RESPECTĂ GRAFICELE DE LUCRĂRI**

**Vineri, 10 aprilie 2020**, președintele Constantin Rădulescu a fost prezent pe DJ 678 A, în comuna Milcoiu, pentru a verifica stadiul lucrărilor la obiectivul de investiții „Modernizare DJ 678 A, DN 64 (Tătărani) - Bratia Vale - Cocoru - Dealu Mare - Predești - Corbii din Vale - Popești - Ginerică - Limită Județ Argeș”. Cu această ocazie, au fost monitorizate lucrările executate și a fost analizat graficul revizuit de lucrări, în vederea intensificării ritmului de execuție.



## **ALĂTURI DE CET, PENTRU TERMOFICAREA URBANĂ**

Consiliul Județean Vâlcea, în calitate de acționar unic la societății CET Govora S.A., a acordat și acordă prioritate, atât sistemului de alimentare centralizată cu energie electrică către populația Municipiului Râmnicu Vâlcea, cât și asigurării aburului industrial și energiei electrice pentru Platforma industrială Sud a municipiului Râmnicu Vâlcea.

Dovadă stau investițiile realizate (*proiecte implementate prin **POS Mediu și Programul Național Termoficare – Căldură și Confort***) și cele în derulare (*proiectul aprobat pentru finanțare prin **Programul Operațional Infrastructură Mare***).

Tocmai pentru demonstrarea sustenabilității acestora, în corelare cu **Master Planul privind reabilitarea sistemului de încălzire centralizată din Municipiul Râmnicu Vâlcea**, Consiliul Județean Vâlcea a demarat inițiativa pentru realizarea unei **Centrale electrice de cogenerare de înaltă eficiență pe gaze naturale** care să sigure, atât necesarul de energie termică pentru populația Municipiului Râmnicu Vâlcea, cât și serviciile furnizate pentru sectorul industrial.

În acest sens, Consiliul Județean Vâlcea a organizat, în data de **10 aprilie a.c.**, o întâlnire cu administratorul special al CET Govora pentru identificarea soluției optime, atât din punct de vedere instituțional, cât și financiar, pentru realizarea acestui obiectiv strategic pentru economia județului Vâlcea.

## **SPAȚII DE CAZARE ȘI HRANĂ PENTRU SALARIAȚII DGASPC VÂLCEA AFLAȚI ÎN IZOLARE PREVENTIVĂ**

Printr-o adresă transmisă **vineri, 10 aprilie 2020**, conducerea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecție a Copilului Vâlcea a solicitat Consiliului Județean Vâlcea sprijin pentru asigurarea spațiilor de cazare și a hranei zilnice a salariaților care, pentru respectarea prevederilor Ordonanței Militare nr.8 din 09.04.2020 urmau să intre în izolare preventivă pe perioada stării de urgență.

Deoarece era nevoie de măsuri urgente pentru îndeplinirea condițiilor impuse de noua ordonanță militară, iar autoritățile locale pe raza cărora funcționează centrele nu dispuneau de asemenea spații, președintele Constantin Rădulescu a solicitat conducerilor Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni și Școlii Profesionale Speciale Bistrița să analizeze posibilitatea punerii la dispoziție, în regim de urgență, a unor spații din cadrul internatelor acestor instituții, în baza unor protocoale de predare-primire.

De asemenea, a solicitat conducerii DGASPC Vâlcea să comunice Consiliului Județean Vâlcea necesarul de fonduri pentru asigurarea hranei zilnice a salariaților aflați în izolare, în scopul identificării resurselor necesare și alocării lor, printr-o rectificare bugetară.



## **A FOST SEMNATĂ AUTORIZAȚIA DE CONSTRUIRE PENTRU DJ 677 A**

**Luni, 13 aprilie 2020**, au fost depuse, de către societatea care a câștigat licitația, ultimele completări la documentația tehnică pentru autorizarea executării lucrărilor de construire a obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare DJ 677A Crețeni (DN 67B) – Mrenești – Izvoru – Nemoiu – Amărăști – Glăvile – Cermegești – Pesceana – Șirineasa (DJ 677F), km 0+000 – 35+020”.

Președintele Consiliului Județean Vâlcea a semnat autorizația de construire și a discutat cu reprezentanții constructorului, care l-au asigurat că sunt pregătiți să înceapă lucrările, după Sărbătorile Pascale, imediat ce va fi emis ordinul de începere a lucrărilor.

Contractul de lucrări are o valoare de 65.807.263 lei, iar durata de execuție este de 2 ani și 6 luni.

## **PREȘEDINTELE CONSTANTIN RĂDULESCU A INSPECTAT INTERIOARELE CONTAINERELOR MODULARE ACHIZIȚIONATE PENTRU SJU VÂLCEA**

În cursul zilei de **miercuri, 15 aprilie 2020**, președintele Constantin Rădulescu s-a deplasat la Spitalul Județean de Urgență Vâlcea, unde au sosit cele patru containere modulare, achiziționate de Consiliul Județean Vâlcea, cu scopul de a extinde spațiile necesare trierii pacienților care ajung la UPU Vâlcea. Alături de managerul SJU Vâlcea, Dan Ponoran, președintele Constantin Rădulescu a inspectat interioarele celor patru containere care vor folosi la trierea pacienților cu simptome COVID-19, pentru a se asigura că acestea corespund scopului pentru care au fost achiziționate.

## **SE MONITORIZEAZĂ EXECUȚIA LUCRĂRILOR PE DRUMURILE JUDEȚENE FINANȚATE DIN FONDURI EUROPENE**

**Miercuri, 15 aprilie 2020**, președintele Consiliului Județean Vâlcea a efectuat vizite la șantierele deschise pe traseul DJ 678, unde s-a finalizat turnarea primului strat de asfalt DJ 678, pe toată lungimea aferentă comunei Drăgoești. Este vorba de un tronson de 7 km, din cei 38,55 kilometri de drum prevăzuți a se asfalta prin proiect.

Urmează lucrări de amenajare acostamente, rigole, podețe de acces, trotuare, dar și turnarea celui de-al doilea strat de asfalt. A verificat, de asemenea, și celelalte locații unde se mai efectuează lucrări, respectiv în comunele Olanu, Galicea și Budești.



**Marti, 21 aprilie 2020**, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat din nou în teren, pentru a verifica ritmul lucrărilor în șantierele deschise de CJ pe drumurile județene.

Unul dintre șantierele vizitate a treia zi de Paști a fost cel din punctul "la fântână - Galicea", de pe DJ 678 A, în zona km 3+700 - 4+150, unde muncitorii lucrau la montarea de piloți foraj.

Cu prilejul acestei vizite, s-a stabilit ca, în zilele următoare, împreună cu personalul tehnic și constructorii, să se organizeze o ședință operativă pentru a stabili o dată estimativă de reluare a circulației în zonă.

### **RITM ACCELERAT, PENTRU EXECUȚIA LUCRĂRILOR PE DJ 678 A**

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a convocat, **miercuri, 22 aprilie 2020**, la sediul Consiliului Județean Vâlcea, o ședință de progres la care au participat antreprenorul, S.C. Strabag S.R.L., subcontractantul S.C. Cazicom S.R.L., managerul proiectului „Modernizare DJ 678 A, DN 64 (Tătărani) - Bratia Vale - Cocoru - Dealu Mare - Predești - Corbii din Vale - Popești - Ginerică - Limită Județ Argeș” și factori de decizie din cadrul aparatului de specialitate al CJ.

Scopul întâlnirii a constat în analiza stadiului proiectului, a pașilor de urmat în vederea accelerării ritmului de execuție a lucrărilor, precum și clarificarea unor aspecte tehnice, intervenite pe parcursul derulării proiectului.

În sensul celor menționate, antreprenorul și subcontractantul au precizat că vor lua măsuri și vor aloca resurse suplimentare, astfel încât ritmul de lucru să fie mărit și lucrările să se realizeze, pe cât posibil, în avans față de graficul prevăzut.

### **AU ÎNCEPUT LUCRĂRILE DE ASFALTARE PE DJ 678, LA GALICEA**

După ce, săptămâna trecută, s-a finalizat turnarea primului strat de asfalt pe DJ 678, pe toată lungimea aferentă comunei Drăgoești, **miercuri, 22 aprilie 2020**, au început lucrările de asfaltare și în comuna Galicea. Este vorba de un tronson de 5.2 km, care pornește de la intersecția cu DJ 678 A, sat Cocoru, și se continuă pe toată raza comunei Galicea, până la limita cu Olanu. După turnarea covorului asfaltic (primul strat de binder), urmează lucrări de amenajare rigole, podețe de acces, trotuare, dar și turnarea celui de-al doilea strat de asfalt, pe toată lungimea drumului de 38,55 km. Drumul pleacă din DN 7, din Budești, și merge prin Galicea, Olanu, Drăgoești, până în județul Olt, la Câmpu Mare. Investiția este realizată de Consiliul Județean Vâlcea, prin fonduri europene.



## **DJ 677A, DE LA SUTEȘTI, PÂNĂ LA ȘIRINEASA, INTRĂ ÎN REABILITARE**

Vineri, 24 aprilie 2020, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat ordinul de începere a lucrărilor pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare DJ 677A Crețeni (DN 67B) - Mrenești - Izvoru - Nemoiu - Amărăști - Glăvile - Cermegești - Pesceana - Șirineasa (DJ 677F)”.

Valoarea totală a investiției se ridică la 88.400.344 lei (cca. 18,4 milioane euro), iar durata de execuție a lucrărilor este de 2 ani și 6 luni.

Obiectivul de investiții se derulează prin Programul Național de Dezvoltare Locală și presupune: modernizarea drumului pe întreaga lungime de 35,22 km; reabilitarea a 7 poduri; construirea a 626 de podețe de acces la proprietăți și reabilitarea celor existente; amenajarea a peste 40 de km de șant protejat din beton, rigole, trotuare, precum și lucrări de consolidare a platformei drumului, în mai multe zone. Drumul județean 677A pornește din localitatea Sutești, din DN 67B, traversează comunele Crețeni, Amărăști, Glăvile, Pesceana, terminându-se în comuna Șirineasa, în DJ 677F.

În toată perioada care a trecut de la ultima ședință ordinară și până în prezent, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a participat la diverse evenimente organizate de autorități locale și de instituții publice și a avut mai multe întâlniri cu conducători de instituții, parlamentari, primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, întâlniri în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

**Constantin RĂDULESCU,**

**PREȘEDINTE**

